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 Србији је потребна суштинска промена политике према бошњачком народу, Санџаку и
БиХ, саопштила је недавно Странка демократске акције Санџака Сулејмана Угљанин.

  

  Ова странка одавно жестоко критикује актуелну власт, посебно председника
Александра Вучића, али не намерава да се прикључи протестима. Генерални секретар
СДА Ахмедин Шкријељ недавно је изјавио да СДА „радују протести против Вучића“, али
има бројне замерке и на рачун опозиције.   

*Оштро критикујете Вучића. Нисте у добрим односима ни са појединим
опозиционим странкама, које вас оптужују за сепаратизам. Са ким са српске
политичке сцене би СДА сарађивала?

  

– СДА Санџака се од свог оснивања константно бори против вјерског шовинизма,
национал фашизма и социјалрасизма, првенствено оличеног у Милошевићевом, а данас у
напредњачко-радикалском Вучићевом режиму. Наше темељно програмско начело и
опредјељење, од оснивања до данас, јесте рјешавање уставно-правног положаја
Бошњака и Санџака, као и пуноправно чланство Србије и осталих држава на Балкану у
ЕУ и НАТО. Та наша опредјељења уједно представљају и основни предуслов на којем
можемо градити сарадњу са другим политичким странкама. За грађане Санџака постоји
неколико озбиљних питања на које ниједна партија која претендује на централну власт у
Београду не даје одговор, нити нуди рјешење. Да ли их уопште занима и како планирају
да ријеше статус и проблеме Бошњака у Србији? Како планирају да ријеше статус
Санџака? Ко, на који начин и у ком року ће да ријеши проблеме у инфраструктури,
школству, здравству, незапосленост младих, ко ће преузети обавезу признавања
геноцида над Бошњацима у Сребреници и поштовање суверенитета и интегритета БиХ?
Без отвореног разговора и одговора на ова питања, нема бланко подршке. Бошњацима
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треба суштинска промјена, а не неки други „Вучић“.

  

*Могући су превремени парламентарни избори. Да ли би СДА на њима учествовала?

  

– У Србији данас не постоје услови за одржавање фер, демократских и слободних
избора, без обзира да ли говоримо о редовним или ванредним. СДА Санџака је увијек
спремна да квалитетно изнесе терет избора. Али овдје је важније питање да ли
Бошњаци имају интерес да учешћем на изборима и у парламенту легитимишу српске
државне органе да их даље обесправљују и зацементирају у позицији грађана другог
реда? На који начин можемо да утичемо да се у овој држави не доносе закони који су
директно уперени против интереса Бошњака и којима се умањују раније стечена права,
како можемо да се изборимо против озакоњивања политике којој је циљ да се на
најбруталнији начин обрачуна са Бошњацима. Мора много тога да се промијени у овој
држави да би Бошњаци имали права и разлога да је назову својом.

  

*Да ли бисте наступили самостално или можда на некој широј бошњачкој листи? Да
ли би на њој било места и за Санџачку демократску партију?

  

– Када се створе услови за одржавање избора и СДА Санџака одлучи да на исте изађе
онда ћемо разматрати све опције за које будемо сигурни да ће користити грађанима
Санџака, нарочито Бошњацима. Сигурни смо да ће Патриотски савез Санџака бити
модел окупљања свих санџачких патриотски оријентисаних организација и појединаца,
првенствено Бошњака.

  

*Лидер СПП Муамер Зукорлић жестоко критикује и СДА и СДП, локалне власти,
Угљанина, Љајића. Ви му одговарате. Да ли је можда кампања међу бошњачким
странкама већ почела?

  

– Бавимо се озбиљним стварима и не желимо да се ваљамо у блату у које он и његов
шеф из Београда желе да нас увуку. Он је наприје дужан да се свим Бошњацима
Санџака, првенствено предсједнику СДА Санџака др. Сулејману Угљанину, јавно извини
за све лажи које је изнио у кампањи за Бошњачко национално вијеће, а нарочито око
наводног наоружавања Бошњака. Тиме је покушао да за рачун српских злочинаца
оправда све злочине почињене над Бошњацима у Санџаку и отвори врата новом таласу
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државног терора над Бошњацима.

  

Протест 27. фебруара

  

СДА 27. фебруара у Новом Пазару организује „Скуп за слободу и сигурну будућност“,
поводом 26-годишњице отмице и убиства 18 Бошњака и једног Хрвата из воза
Београд-Бар у месту Штрпци. „СДА Санџака више година организује протесте са циљем
да укаже на тежак И неодржив положај Бошњака, са посебним акцентом на
расвјетљавање злочина почињених над Бошњацима, рјешавање положаја и статуса
Бошњака и Санџака“, објашњава Шкријељ.

  

(Данас)
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